
Číslo zápisnice: SFZ/DK/9/2025-2026 
 
 

ZÁPISNICA  
z prezenčného hlasovania Disciplinárnej komisie SFZ 

 
 
 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 
 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia:  18.09.2025 

 

 
Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Samuel Hagan 
 
Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 
 

1. Peter Reisz 
2. Miroslav Jablonický 
3. Peter Potecký 
4. Róbert Dadykin 
5. Miroslav Urban – online 
6. Marián Vereš 
7. Miroslav Vlk  – online 

 
Členovia orgánu nezúčastnení na zasadnutí:  
 

1. Peter Mihál 
2. Lukáš Radoský 

 
 
Členovia orgánu zdržujúci sa hlasovania na zasadnutí: 

 
Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 5 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 
❏ ÁNO 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 
NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 
 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 
2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za vylúčenie – ČK 
3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 DP na 1 súťažné stretnutie za vylúčenie – 2. ŽK 
4. Prerokovanie žiadostí o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej 

sankcie 
5. Prerokovanie podnetov na začatie disciplinárneho konania 
6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 
 
PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 
❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  
❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 
 
ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 
 
1. Schvaľovanie programu zasadnutia 
 
Navrhovaný program zasadnutia: 
 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 
2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za vylúčenie – ČK 
3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 DP na 1 súťažné stretnutie za vylúčenie – 2. ŽK 
4. Prerokovanie žiadostí o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej 

sankcie 
5. Prerokovanie podnetov na začatie disciplinárneho konania 
6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 
 
NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 
 
HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         7 
PROTI:         0 
ZDRŽAL SA:      0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



❏ SCHVÁLENÉ 
 
 
2. Schvaľovanie uznesení a oznamov 

NÁVRH UZNESENÍ: 

1.    Rozhodnutia DK SFZ: 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

U 337 – Danylo Ihnatenko / 1502581 / ŠK Slovan Bratislava futbal, Niké liga / – 
vylúčenie za telesné napadnutie na hracej ploche – udretie súpera do tváre nie 
zanedbateľnou silou v prerušenej hre podľa čl. 49/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – 
pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 49/2 písm. b) DP – od 14.09.2025. 
U 338 – Oliver Podhorin / 1219526 / MFK Skalica, Niké liga / – vylúčenie za narušenie 
riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera pred PÚ 
podľa čl. 45/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. 
podľa čl. 45/2 DP – od 14.09.2025. 
U 339 – Tomáš Jaššo / 1325186 / Stará Ľubovňa Redfox Football Club, MONACObet 
liga / – vylúčenie za surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou podľa čl. 46/1 DP, 
Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 s. s. podľa čl. 46/2 písm. a) DP – 
od 14.09.2025. 
U 340 – Damian Vavruš / 1287505 / OK Častkovce, TIPOS III. liga / – vylúčenie za 
telesné napadnutie na hracej ploche – udretie súpera do oblasti krku a tváre nie 
zanedbateľnou silou v prerušenej hre podľa čl. 49/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – 
pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 49/2 písm. b) DP  – od 12.09.2025. 
U 341 – Peter Vavruš / 1287389 / OK Častkovce, TIPOS III. liga / – vylúčenie za telesné 
napadnutie na hracej ploche – udretie súpera do oblasti krku a tváre nie zanedbateľnou 
silou v prerušenej hre podľa čl. 49/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 
výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 49/2 písm. b) DP  – od 12.09.2025. 

U 342 – Marek Beseda / 1298523 / MŠK Senec, TIPOS III. liga / – vylúčenie za telesné 
napadnutie na hracej ploche – kopnutie súpera do oblasti genitálií v prerušenej hre podľa 
čl. 49/1 písm. b) DP a hrubé nešportové prejavy voči delegovanej osobe na hracej ploche 
– hanlivé a urážlivé výroky podľa čl. 48/1 písm. c) DP, Disciplinárna sankcia – 
pozastavenie výkonu športu na 1 mesiac podľa čl. 49/2 písm. b) a čl. 48/2 písm. b) DP  – 
od 12.09.2025. 

U 343 – Patrik Szabo / 1240278 / MŠK Senec, TIPOS III. liga / – vylúčenie za telesné 
napadnutie – sotenie do súpera nadmernou silou do oblasti chrbta v prerušenej hre podľa 
čl. 49/1 písm. a) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 s. s. podľa 
čl. 49/2 písm. a) DP  – od 12.09.2025. 

U 344 – Erik Debnár / 1359806 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LSD - U19 / – vylúčenie 
za telesné napadnutie – úmyselné kopnutie súpera ležiaceho na zemi do hlavy ohrozujúce 
bezpečnosť a zdravie súpera v prerušenej hre podľa čl. 49/1 písm. b) DP, Disciplinárna 



sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 mesiac podľa čl. 49/2 písm. b) DP  – od 
14.09.2025. 

U 345 – Artur Haba / 1397497 / AS Trenčín, I. LSD - U19 / – vylúčenie za narušenie 
riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera podľa čl. 45/1 
písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 
DP – od 14.09.2025. 

U 346 – Richard Guľa / 1370372 / FK GALAKTIK, II. LSD – U19 / – vylúčenie za 
telesné napadnutie na hracej ploche – kopnutie súpera nadmernou silou mimo súboja o 
loptu podľa čl. 49/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 
3 týždne podľa čl. 49/2 písm. b) DP  – od 15.09.2025. 

U 347 – Šimon Hinzeller / 1361336 / SDM Domino, II. LSD – U19 / – vylúčenie za hrubé 
nešportové prejavy voči delegovanej osobe na hracej ploche – použitie vulgárneho a 
pohoršujúceho výroku podľa čl. 48/1 písm. c) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 
výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 48/2 písm. b) DP – od 14.09.2025. 

U 348 – Šimon Lenghardt / 1383385 / FC Spartak Trnava, I. LMD – U17 / – vylúčenie 
za hrubé nešportové prejavy voči delegovanej osobe na hracej ploche – použitie 
vulgárneho a pohoršujúceho výroku podľa čl. 48/1 písm. c) DP, Disciplinárna sankcia – 
pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 48/2 písm. b) DP – od 14.09.2025. 

U 349 – Dávid Scholtés  (AT) / 1296892 / FC Spartak Trnava, I. LMD – U17 / – vylúčenie 
za hrubé nešportové prejavy voči delegovanej osobe na hracej ploche – použitie 
vulgárneho a pohoršujúceho výroku podľa čl. 48/1 písm. c) DP, Disciplinárna sankcia – 
pozastavenie výkonu funkcie na 3 týždne podľa čl. 48/2 písm. b) DP – od 14.09.2025. 

U 350 – Dominik Čičko / 1429710 / FK Rača Bratislava, I. LSŽ - U14 / – vylúčenie za 
narušenie riadneho priebehu hry – podrazenie súpera neopatrným spôsobom v súboji o 
loptu, čím bola zmarená jasná gólová príležitosť podľa čl. 45/1 písm. b) DP, Disciplinárna 
sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP – od 14.09.2025. 

U 351 – Júlia Dzurilová / 1321430 / Partizán Bardejov BŠK. I. liga - Ženy / – vylúčenie 
za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera 
pred PÚ podľa čl. 45/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu 
na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP – od 14.09.2025. 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 
37/3 DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 352 – Marek Zsigmund / 1280529 / FC KOŠICE, Niké liga / od 14.09.2025. 
U 353 – Ladislav Maščuch (VD) / 1215705 / Stará Ľubovňa Redfox Football Club, 
MONACObet liga / od 14.09.2025. 
U 354 – Yaya Guiro / 1513882 / FK Rača Bratislava, TIPOS III. liga / od 12.09.2025. 
U 355 – András Mészáros / 1260594 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, TIPOS III. liga / 
od 15.09.2025. 



U 356 – Tomáš Kyjovský / 1410927 / FC TATRAN Prešov, I. LMD – U16 / od 
14.09.2025. 

U 357 – Lukáš Láczki / 1419782 / AFC Nitra, I. LSŽ - U14 / od 14.09.2025. 

Disciplinárne konania: 

U 358 – Lukáš Zigo / 1197420 / TJ Družstevník Jacovce, SLOVNAFT CUP / – DK na 
základe podnetu klubu opravuje výrok uznesenia U223 zo dňa 11.09.2025 v časti 
označenia stretnutia tak, že nesprávne označenie “v rozhodnutí U 194”, má správne znieť 
“v rozhodnutí U 283”. Vo zvyšnej časti ponecháva predmetné uznesenie v platnosti. 

U 359 – FC NÁDSZEG / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 
a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za porušenie povinnosti organizátora stretnutia 
(umožnenie vnesenia pyrotechniky do priestorov štadióna) podľa čl. 57/1 písm. b) DP a 
hrubé nešportové správanie priaznivcov domácich (vnesenie a použitie pyrotechniky, 
vhadzovanie predmetov na HP bez prerušenia stretnutia, opakované urážlivé a vulgárne 
pokrikovanie na priaznivcov hostí) podľa čl. 58/2 písm. b), f), g) DP v stretnutí 2. kola 
Slovnaft Cupu FC NÁDSZEG – ŠK Slovan Bratislava futbal ukladá Disciplinárnu sankciu 
– pokutu vo výške 200 eur podľa čl. 57/2, 58/3 a 12/6 DP. 

U 360 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta 
zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za hrubé nešportové správanie 
priaznivcov hostí (opakované vulgárne a urážlivé pokrikovanie na priaznivcov domácich) 
podľa čl. 58/1 písm. a) DP v stretnutí 2. kola Slovnaft Cupu FC NÁDSZEG – ŠK Slovan 
Bratislava futbal ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 300 eur podľa čl.  58/3 
a 12/6 DP. 

U 361 – Richard Križan / 1291676 / AS Trenčín, Niké liga / – DK na základe žiadosti 
menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie uloženej 
v rozhodnutí U 203 rozhodla, že žiadosť zamieta. 
U 362 – Vladimír Weiss (T) / 1311612 / ŠK Slovan Bratislava futbal, Niké liga / DK na 
základe Správy delegáta zo stretnutia SFZ, podnetu delegáta SFZ a vlastných zistení 
rozhodla, že za porušenie povinnosti vyplývajúcej z predpisu orgánu SFZ – Etického 
kódexu SFZ čl. 7/2, 3 v spojení čl. 64/1 písm. a) DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 
pokarhanie podľa čl. 64/2 a čl. 11 DP. 

U 363 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za hrubé 
nešportové správanie priaznivcov hostí (urážlivé pokrikovanie a vnesenie pyrotechniky s 
následkom prerušenia stretnutia) podľa čl. 58/1 písm. a), b) DP v stretnutí 7. kola Niké ligy 
MŠK Žilina – ŠK Slovan Bratislava futbal ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 
1.500 eur podľa čl. 58/3, 36/2a a 12/6 DP. 

U 364 – MŠK Žilina / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 
delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za porušenie povinnosti 
organizátora stretnutia (umožnenie vnesenia pyrotechniky do priestorov štadióna) podľa 
čl. 57/1 písm. b) DP a za hrubé nešportové správanie priaznivcov domácich (vhodenie 
iného predmetu, ktorý by mohol ohroziť bezpečnosť, život alebo zdravie osôb 



zúčastňujúcich sa stretnutia) podľa čl. 58/2 písm. b) DP v stretnutí 7. kola Niké ligy MŠK 
Žilina – ŠK Slovan Bratislava futbal ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 500 
eur podľa čl. 57/2, 58/3 a 12/6 DP. 

U 365 – AS Trenčín / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 
delegáta SFZ rozhodla, že za hrubé nešportové správanie priaznivcov domácich ( urážlivé 
a vulgárne pokriky na súpera) podľa čl. 58/2 písm. a) DP v stretnutí 7. kola Niké ligy AS 
Trenčín – MFK Ružomberok ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a 
10 DP. 

U 366 – MFK Ružomberok / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 
a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za hrubé nešportové správanie priaznivcov domácich 
( urážlivé a vulgárne pokriky na súpera) podľa čl. 58/1 písm. a) DP v stretnutí 7. kola Niké 
ligy AS Trenčín – MFK Ružomberok ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa 
čl. 58/3 a 10 DP. 

U 367 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta 
zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za hrubé nešportové správanie 
priaznivcov domácich ( urážlivé a vulgárne pokriky na súpera) podľa čl. 58/2 písm. a) DP 
v stretnutí 7. kola Niké ligy FK DAC 1904 Dunajská Streda - FK Železiarne Podbrezová 
ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a 12/6 DP. 

U 368 – FC TATRAN Prešov / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 
a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za hrubé nešportové správanie priaznivcov hostí ( 
urážlivé a vulgárne pokriky na súpera, poškodzovanie športového zariadenia štadióna, 
urážlivé prejavy verbálnej povahy hanobiace príslušnosť k národnosti,) podľa čl. 58/1 
písm. a), c), g) DP v stretnutí 7. kola Niké ligy  MFK Zemplín Michalovce – FC TATRAN 
Prešov ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 1.000 eur podľa čl. 58/3 a 12/6 DP 
a zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie spočívajúce v povinnosti nahradiť spôsobenú 
škodu podľa čl. 43/2 p) DP . 

U 369 – MFK Zvolen / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za hrubé nešportové správanie domácich 
priaznivcov (opakované vulgárne a urážlivé pokrikovanie na priaznivcov hostí) podľa čl. 
58/2 písm. a) DP v stretnutí 8. kola MONACObet ligy MFK Zvolen – FC ViOn Zlaté 
Moravce - Vráble ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl.  58/4 a 10 DP. 

U 370 – MŠK Púchov / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ, priloženej fotodokumentácie a vyjadrenia klubu 
rozhodla, že za hrubé nešportové správanie priaznivcov domácich (prejavy hanobiace 
príslušnosť k farbe pleti) podľa čl. 58/2 písm. g) v stretnutí 7. kola TIPOS III. ligy MŠK 
Púchov – FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa ukladá Disciplinárnu sankciu – 
pokutu vo výške 1000 eur podľa čl. 58/3 DP a zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie – 
zákaz vstupu fyzickej osoby Zdeno Šmigura do priestorov štadiónu do 31.03.2026 podľa 
čl. 58/3 a 43/2 písm. t) DP. 

U 371 – Denis Duga / 1236228 / FC ViOn Zlaté Moravce - Vráble, MONACObet liga / – 
DK na základe stanoviska KR SFZ z 18.09.2025 rozhodla, že za telesné napadnutie na 
hracej ploche – kopnutie ležiaceho súpera nadmernou silou do oblasti stehenného svalu, 
mimo súboja o loptu v prerušenej hre podľa čl. 49/1 písm. b) DP ukladá Disciplinárnu 



sankciu – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 49/2 písm. b) DP od 
18.09.2025. 

U 372 – Elias Alejandro Arias Rengel / 1491114 / OFK - SIM Raslavice, TIPOS III. liga 
/ – DK odvolaniu zo dňa 11.09.2025 voči U 257 nevyhovuje a vec predkladá OK podľa čl. 
84/7 DP. 

U 373 – Jozef Kováč (T) / 1257864 / FK Slovan Duslo Šaľa, TIPOS III. liga / – DK 
odvolaniu zo dňa 16.09.2025 voči U 323 nevyhovuje a vec predkladá OK podľa čl. 84/7 
DP. 

U 374 – Yaroslav Vazhkyi / 1416529 / MFK Slovan Sabinov, TIPOS III. Liga / – DK na 
základe žiadosti menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej 
sankcie uloženej v rozhodnutí U 187 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

U 375 – Jaroslav Galko (T) / 1318854 / MFK Slovan Sabinov, TIPOS III. Liga /– DK na 
základe žiadosti menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej 
sankcie uloženej v rozhodnutí U 190 rozhodla, že podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku 
uloženej sankcie a zároveň určuje skúšobnú dobu do 31.12.2025. 

U 376 – MŠK Námestovo / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie 
ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo 
stretnutia 4. kola II. LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 
finančnú pokutu vo výške 50 eur podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 písm. e) 
Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026. 

U 377 – MFK Vranov nad Topľou / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej 
komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do 
videoarchívu zo stretnutia 4. kola II. LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu 
sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 eur podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 
písm. e) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026. 

U 378 – MFK Dolný Kubín / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie 
ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo 
stretnutia 4. kola II. LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 
finančnú pokutu vo výške 50 eur podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 písm. e) 
Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026. 

U 379 – MFK Snina / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 
SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo 
stretnutia 4. kola II. LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 
finančnú pokutu vo výške 50 eur podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 písm. e) 
Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026. 

U 380 – Matúš Ivan / 1370314 / FC KOŠICE, I. LMD – U17 / – Na základe stanoviska 
KR SFZ z 18.09.2025, konanie voči menovanému za vylúčenie po ČK v stretnutí 4. kola 
I. LMD – U17 FC KOŠICE – FC Spartak Trnava zastavuje a zároveň ruší účinky ČK, 
podľa čl. 78/4a DP. 



U 381 – Filip Studený / 1371704 / FC Spartak Trnava, I. LMD – U17 / –  Na základe 
stanoviska KR SFZ z 18.09.2025, konanie voči menovanému za vylúčenie po ČK v 
stretnutí 4. kola I. LMD – U17 FC KOŠICE – FC Spartak Trnava zastavuje a zároveň ruší 
účinky ČK, podľa čl. 78/4a DP. 

U 382 – FK Slovan Levice / I. LD WU19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie 
ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo 
stretnutia 4. kola I. LD WU19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 
pokutu vo výške 50 eur podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 písm. e) Rozpisu 
republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026.  
U 383 – OFK Bošany / I. LD WU19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 
SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo 
stretnutia 4. kola I. LD WU19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 
pokutu vo výške 50 eur podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 písm. e) Rozpisu 
republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026. 
U 384 – FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble / I. LD WU19 / – DK na základe podnetu 
odbornej komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do 
videoarchívu zo stretnutia 4. kola I. LD WU19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu 
sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 eur podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 
písm. e) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026. 
U 385 – FC Spartak Trnava / I. LD WU19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie 
ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo 
stretnutia 4. kola I. LD WU19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 
pokutu vo výške 50 eur podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 písm. e) Rozpisu 
republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026. 
U 386 – Partizán Bardejov BŠK / I. LD WU19 / – DK na základe podnetu odbornej 
komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do 
videoarchívu zo stretnutia 4. kola I. LD WU19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu 
sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 eur podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 
písm. e) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026.  

U 387 – Patrik Vojtko – DK berie podnet menovaného bez prijatia ďalších opatrení. 

2.    Oznamy DK SFZ: 

Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 25.09.2025 v sídle SFZ v Bratislave. 
 
Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SFZ (okrem rozhodnutí podľa 
čl. 37/3, čl. 5 alebo čl. 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do 
siedmich dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie SFZ (čl. 84 ods. 
1 DP). 
 
DK oznamuje, že zobrala na vedomie písomné stanovisko KR SFZ vo veci podnetu FK 
Železiarne Podbrezová na začatie disciplinárneho konania zo dňa 20.08.2025.  
______________________ 
 



 

HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:        7 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 
 
ZOZNAM UZNESENÍ: 

1.    Rozhodnutia DK SFZ: 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

U 337 – Danylo Ihnatenko / 1502581 / ŠK Slovan Bratislava futbal, Niké liga / – vylúčenie za 
telesné napadnutie na hracej ploche – udretie súpera do tváre nie zanedbateľnou silou v 
prerušenej hre podľa čl. 49/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu 
na 2 týždne podľa čl. 49/2 písm. b) DP – od 14.09.2025. 
U 338 – Oliver Podhorin / 1219526 / MFK Skalica, Niké liga / – vylúčenie za narušenie 
riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera pred PÚ podľa 
čl. 45/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 
45/2 DP – od 14.09.2025. 
U 339 – Tomáš Jaššo / 1325186 / Stará Ľubovňa Redfox Football Club, MONACObet liga / – 
vylúčenie za surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna 
sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 s. s. podľa čl. 46/2 písm. a) DP – od 14.09.2025. 
U 340 – Damian Vavruš / 1287505 / OK Častkovce, TIPOS III. liga / – vylúčenie za telesné 
napadnutie na hracej ploche – udretie súpera do oblasti krku a tváre nie zanedbateľnou silou v 
prerušenej hre podľa čl. 49/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu 
na 3 týždne podľa čl. 49/2 písm. b) DP  – od 12.09.2025. 
U 341 – Peter Vavruš / 1287389 / OK Častkovce, TIPOS III. liga / – vylúčenie za telesné 
napadnutie na hracej ploche – udretie súpera do oblasti krku a tváre nie zanedbateľnou silou v 
prerušenej hre podľa čl. 49/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu 
na 3 týždne podľa čl. 49/2 písm. b) DP  – od 12.09.2025. 

U 342 – Marek Beseda / 1298523 / MŠK Senec, TIPOS III. liga / – vylúčenie za telesné 
napadnutie na hracej ploche – kopnutie súpera do oblasti genitálií v prerušenej hre podľa čl. 
49/1 písm. b) DP a hrubé nešportové prejavy voči delegovanej osobe na hracej ploche – hanlivé 
a urážlivé výroky podľa čl. 48/1 písm. c) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 
športu na 1 mesiac podľa čl. 49/2 písm. b) a čl. 48/2 písm. b) DP  – od 12.09.2025. 



U 343 – Patrik Szabo / 1240278 / MŠK Senec, TIPOS III. liga / – vylúčenie za telesné 
napadnutie – sotenie do súpera nadmernou silou do oblasti chrbta v prerušenej hre podľa čl. 
49/1 písm. a) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 s. s. podľa čl. 49/2 
písm. a) DP  – od 12.09.2025. 

U 344 – Erik Debnár / 1359806 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LSD - U19 / – vylúčenie za 
telesné napadnutie – úmyselné kopnutie súpera ležiaceho na zemi do hlavy ohrozujúce 
bezpečnosť a zdravie súpera v prerušenej hre podľa čl. 49/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia 
– pozastavenie výkonu športu na 1 mesiac podľa čl. 49/2 písm. b) DP  – od 14.09.2025. 

U 345 – Artur Haba / 1397497 / AS Trenčín, I. LSD - U19 / – vylúčenie za narušenie riadneho 
priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera podľa čl. 45/1 písm. b) DP, 
Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP – od 
14.09.2025. 

U 346 – Richard Guľa / 1370372 / FK GALAKTIK, II. LSD – U19 / – vylúčenie za telesné 
napadnutie na hracej ploche – kopnutie súpera nadmernou silou mimo súboja o loptu podľa čl. 
49/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 
49/2 písm. b) DP  – od 15.09.2025. 

U 347 – Šimon Hinzeller / 1361336 / SDM Domino, II. LSD – U19 / – vylúčenie za hrubé 
nešportové prejavy voči delegovanej osobe na hracej ploche – použitie vulgárneho a 
pohoršujúceho výroku podľa čl. 48/1 písm. c) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 
športu na 3 týždne podľa čl. 48/2 písm. b) DP – od 14.09.2025. 

U 348 – Šimon Lenghardt / 1383385 / FC Spartak Trnava, I. LMD – U17 / – vylúčenie za 
hrubé nešportové prejavy voči delegovanej osobe na hracej ploche – použitie vulgárneho a 
pohoršujúceho výroku podľa čl. 48/1 písm. c) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 
športu na 3 týždne podľa čl. 48/2 písm. b) DP – od 14.09.2025. 

U 349 – Dávid Scholtés  (AT) / 1296892 / FC Spartak Trnava, I. LMD – U17 / – vylúčenie za 
hrubé nešportové prejavy voči delegovanej osobe na hracej ploche – použitie vulgárneho a 
pohoršujúceho výroku podľa čl. 48/1 písm. c) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 
funkcie na 3 týždne podľa čl. 48/2 písm. b) DP – od 14.09.2025. 

U 350 – Dominik Čičko / 1429710 / FK Rača Bratislava, I. LSŽ - U14 / – vylúčenie za 
narušenie riadneho priebehu hry – podrazenie súpera neopatrným spôsobom v súboji o loptu, 
čím bola zmarená jasná gólová príležitosť podľa čl. 45/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – 
pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP – od 14.09.2025. 

U 351 – Júlia Dzurilová / 1321430 / Partizán Bardejov BŠK. I. liga - Ženy / – vylúčenie za 
narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera pred PÚ 
podľa čl. 45/1 písm. b) DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 
čl. 45/2 DP – od 14.09.2025. 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 
DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 352 – Marek Zsigmund / 1280529 / FC KOŠICE, Niké liga / od 14.09.2025. 



U 353 – Ladislav Maščuch (VD) / 1215705 / Stará Ľubovňa Redfox Football Club, 
MONACObet liga / od 14.09.2025. 
U 354 – Yaya Guiro / 1513882 / FK Rača Bratislava, TIPOS III. liga / od 12.09.2025. 
U 355 – András Mészáros / 1260594 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, TIPOS III. liga / od 
15.09.2025. 

U 356 – Tomáš Kyjovský / 1410927 / FC TATRAN Prešov, I. LMD – U16 / od 14.09.2025. 

U 357 – Lukáš Láczki / 1419782 / AFC Nitra, I. LSŽ - U14 / od 14.09.2025. 

Disciplinárne konania: 

U 358 – Lukáš Zigo / 1197420 / TJ Družstevník Jacovce, SLOVNAFT CUP / – DK na základe 
podnetu klubu opravuje výrok uznesenia U223 zo dňa 11.09.2025 v časti označenia stretnutia 
tak, že nesprávne označenie “v rozhodnutí U 194”, má správne znieť “v rozhodnutí U 283”. Vo 
zvyšnej časti ponecháva predmetné uznesenie v platnosti. 

U 359 – FC NÁDSZEG / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 
podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za porušenie povinnosti organizátora stretnutia (umožnenie 
vnesenia pyrotechniky do priestorov štadióna) podľa čl. 57/1 písm. b) DP a hrubé nešportové 
správanie priaznivcov domácich (vnesenie a použitie pyrotechniky, vhadzovanie predmetov na 
HP bez prerušenia stretnutia, opakované urážlivé a vulgárne pokrikovanie na priaznivcov hostí) 
podľa čl. 58/2 písm. b), f), g) DP v stretnutí 2. kola Slovnaft Cupu FC NÁDSZEG – ŠK Slovan 
Bratislava futbal ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 200 eur podľa čl. 57/2, 58/3 
a 12/6 DP. 

U 360 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za hrubé nešportové správanie priaznivcov hostí 
(opakované vulgárne a urážlivé pokrikovanie na priaznivcov domácich) podľa čl. 58/1 písm. a) 
DP v stretnutí 2. kola Slovnaft Cupu FC NÁDSZEG – ŠK Slovan Bratislava futbal ukladá 
Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 300 eur podľa čl.  58/3 a 12/6 DP. 

U 361 – Richard Križan / 1291676 / AS Trenčín, Niké liga / – DK na základe žiadosti 
menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie uloženej v 
rozhodnutí U 203 rozhodla, že žiadosť zamieta. 
U 362 – Vladimír Weiss (T) / 1311612 / ŠK Slovan Bratislava futbal, Niké liga / DK na základe 
Správy delegáta zo stretnutia SFZ, podnetu delegáta SFZ a vlastných zistení rozhodla, že za 
porušenie povinnosti vyplývajúcej z predpisu orgánu SFZ – Etického kódexu SFZ čl. 7/2, 3 v 
spojení čl. 64/1 písm. a) DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pokarhanie podľa čl. 64/2 a čl. 11 
DP. 

U 363 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za hrubé 
nešportové správanie priaznivcov hostí (urážlivé pokrikovanie a vnesenie pyrotechniky s 
následkom prerušenia stretnutia) podľa čl. 58/1 písm. a), b) DP v stretnutí 7. kola Niké ligy 
MŠK Žilina – ŠK Slovan Bratislava futbal ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 
1.500 eur podľa čl. 58/3, 36/2a a 12/6 DP. 

U 364 – MŠK Žilina / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 
delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za porušenie povinnosti organizátora 



stretnutia (umožnenie vnesenia pyrotechniky do priestorov štadióna) podľa čl. 57/1 písm. b) 
DP a za hrubé nešportové správanie priaznivcov domácich (vhodenie iného predmetu, ktorý by 
mohol ohroziť bezpečnosť, život alebo zdravie osôb zúčastňujúcich sa stretnutia) podľa čl. 58/2 
písm. b) DP v stretnutí 7. kola Niké ligy MŠK Žilina – ŠK Slovan Bratislava futbal ukladá 
Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 500 eur podľa čl. 57/2, 58/3 a 12/6 DP. 

U 365 – AS Trenčín / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 
delegáta SFZ rozhodla, že za hrubé nešportové správanie priaznivcov domácich ( urážlivé a 
vulgárne pokriky na súpera) podľa čl. 58/2 písm. a) DP v stretnutí 7. kola Niké ligy AS Trenčín 
– MFK Ružomberok ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a 10 DP. 

U 366 – MFK Ružomberok / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 
podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za hrubé nešportové správanie priaznivcov domácich ( 
urážlivé a vulgárne pokriky na súpera) podľa čl. 58/1 písm. a) DP v stretnutí 7. kola Niké ligy 
AS Trenčín – MFK Ružomberok ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a 
10 DP. 

U 367 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za hrubé nešportové správanie priaznivcov 
domácich ( urážlivé a vulgárne pokriky na súpera) podľa čl. 58/2 písm. a) DP v stretnutí 7. kola 
Niké ligy FK DAC 1904 Dunajská Streda - FK Železiarne Podbrezová ukladá Disciplinárnu 
sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a 12/6 DP. 

U 368 – FC TATRAN Prešov / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 
podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za hrubé nešportové správanie priaznivcov hostí ( urážlivé 
a vulgárne pokriky na súpera, poškodzovanie športového zariadenia štadióna, urážlivé prejavy 
verbálnej povahy hanobiace príslušnosť k národnosti,) podľa čl. 58/1 písm. a), c), g) DP v 
stretnutí 7. kola Niké ligy  MFK Zemplín Michalovce – FC TATRAN Prešov ukladá 
Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 1.000 eur podľa čl. 58/3 a 12/6 DP a zároveň ukladá 
klubu ochranné opatrenie spočívajúce v povinnosti nahradiť spôsobenú škodu podľa čl. 43/2 p) 
DP . 

U 369 – MFK Zvolen / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 
podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za hrubé nešportové správanie domácich priaznivcov 
(opakované vulgárne a urážlivé pokrikovanie na priaznivcov hostí) podľa čl. 58/2 písm. a) DP 
v stretnutí 8. kola MONACObet ligy MFK Zvolen – FC ViOn Zlaté Moravce - Vráble ukladá 
Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl.  58/4 a 10 DP. 

U 370 – MŠK Púchov / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 
podnetu delegáta SFZ, priloženej fotodokumentácie a vyjadrenia klubu rozhodla, že za hrubé 
nešportové správanie priaznivcov domácich (prejavy hanobiace príslušnosť k farbe pleti) podľa 
čl. 58/2 písm. g) v stretnutí 7. kola TIPOS III. ligy MŠK Púchov – FK POHRONIE Žiar nad 
Hronom Dolná Ždaňa ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 1000 eur podľa čl. 58/3 
DP a zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie – zákaz vstupu fyzickej osoby Zdeno Šmigura 
do priestorov štadiónu do 31.03.2026 podľa čl. 58/3 a 43/2 písm. t) DP. 

U 371 – Denis Duga / 1236228 / FC ViOn Zlaté Moravce - Vráble, MONACObet liga / – DK 
na základe stanoviska KR SFZ z 18.09.2025 rozhodla, že za telesné napadnutie na hracej ploche 
– kopnutie ležiaceho súpera nadmernou silou do oblasti stehenného svalu, mimo súboja o loptu 



v prerušenej hre podľa čl. 49/1 písm. b) DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu 
športu na 3 týždne podľa čl. 49/2 písm. b) DP od 18.09.2025. 

U 372 – Elias Alejandro Arias Rengel / 1491114 / OFK - SIM Raslavice, TIPOS III. liga / – 
DK odvolaniu zo dňa 11.09.2025 voči U 257 nevyhovuje a vec predkladá OK podľa čl. 84/7 
DP. 

U 373 – Jozef Kováč (T) / 1257864 / FK Slovan Duslo Šaľa, TIPOS III. liga / – DK odvolaniu 
zo dňa 16.09.2025 voči U 323 nevyhovuje a vec predkladá OK podľa čl. 84/7 DP. 

U 374 – Yaroslav Vazhkyi / 1416529 / MFK Slovan Sabinov, TIPOS III. Liga / – DK na 
základe žiadosti menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej 
sankcie uloženej v rozhodnutí U 187 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

U 375 – Jaroslav Galko (T) / 1318854 / MFK Slovan Sabinov, TIPOS III. Liga /– DK na 
základe žiadosti menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej 
sankcie uloženej v rozhodnutí U 190 rozhodla, že podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku 
uloženej sankcie a zároveň určuje skúšobnú dobu do 31.12.2025. 

U 376 – MŠK Námestovo / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 
SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 4. 
kola II. LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo 
výške 50 eur podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 písm. e) Rozpisu republikových 
súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026. 

U 377 – MFK Vranov nad Topľou / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej 
komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu 
zo stretnutia 4. kola II. LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 
pokutu vo výške 50 eur podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 písm. e) Rozpisu 
republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026. 

U 378 – MFK Dolný Kubín / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 
SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 4. 
kola II. LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo 
výške 50 eur podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 písm. e) Rozpisu republikových 
súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026. 

U 379 – MFK Snina / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ 
rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 4. kola 
II. LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 
eur podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 písm. e) Rozpisu republikových súťaží 
riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026. 

U 380 – Matúš Ivan / 1370314 / FC KOŠICE, I. LMD – U17 / – Na základe stanoviska KR 
SFZ z 18.09.2025, konanie voči menovanému za vylúčenie po ČK v stretnutí 4. kola I. LMD – 
U17 FC KOŠICE – FC Spartak Trnava zastavuje a zároveň ruší účinky ČK, podľa čl. 78/4a 
DP. 

U 381 – Filip Studený / 1371704 / FC Spartak Trnava, I. LMD – U17 / –  Na základe stanoviska 
KR SFZ z 18.09.2025, konanie voči menovanému za vylúčenie po ČK v stretnutí 4. kola I. 



LMD – U17 FC KOŠICE – FC Spartak Trnava zastavuje a zároveň ruší účinky ČK, podľa čl. 
78/4a DP. 

U 382 – FK Slovan Levice / I. LD WU19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 
SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 4. 
kola I. LD WU19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 
50 eur podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 písm. e) Rozpisu republikových súťaží 
riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026.  
U 383 – OFK Bošany / I. LD WU19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ 
rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 4. kola 
I. LD WU19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 
eur podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 písm. e) Rozpisu republikových súťaží 
riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026. 
U 384 – FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble / I. LD WU19 / – DK na základe podnetu odbornej 
komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu 
zo stretnutia 4. kola I. LD WU19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 
pokutu vo výške 50 eur podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 písm. e) Rozpisu 
republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026. 
U 385 – FC Spartak Trnava / I. LD WU19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 
SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 4. 
kola I. LD WU19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 
50 eur podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 písm. e) Rozpisu republikových súťaží 
riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026. 
U 386 – Partizán Bardejov BŠK / I. LD WU19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie 
ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo 
stretnutia 4. kola I. LD WU19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 
pokutu vo výške 50 eur podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 písm. e) Rozpisu 
republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026.  

U 387 – Patrik Vojtko – DK berie podnet menovaného bez prijatia ďalších opatrení. 

2.    Oznamy DK SFZ: 

Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 25.09.2025 v sídle SFZ v Bratislave. 
 
Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SFZ (okrem rozhodnutí podľa čl. 
37/3, čl. 5 alebo čl. 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich 
dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie SFZ (čl. 84 ods. 1 DP). 
 
Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 
pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 
obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 
 
 
 
Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 
 
 
..............................     .................................  
Peter Mihál       Samuel Hagan   
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